

Предмет: Одговори на питања везана за јавну набавку добара – ХТЗ опрема, ЈН 12/2016

1. Техничка спецификација везана за Партију 1, односно параметри захтевани за постојаност обојења на зној остају непромењени.
Наиме, стандард СРПС ЕН 13688 не даје прецизно дефинисане параметре за постојаност обојења на зној, а лице задужено за техничке спецификације за предметну набавку сматра да је задатим параметром у довољној мери испоштован стандард СРПС ЕН 13688, те да здравље радника неће бити доведено у питање.
2. Стандард СРПС ЕН 340 се мења обзиром да је повучен и замењен стандардом СРПС ЕН 13688, те ће у том смислу доћи до измене конкурсне документације.
3. Захтев наручиоца, а везан за достављање пломбираних узорака основне тканине од које је одевни предмет израђен (Партија 1) остаје непромењен, обзиром да се у предежном делу Партије 1 ради о личној заштитној одећи типа 2, а према Правилнику о личној заштитној опреми (Сл.гласник РС бр.100/11).
Наиме, квалитет основне тканине од које је одевни предмет израђен веома је битан, како са гледишта захтева стандарда, тако и за само трајање, односно подложност хабању одевног предмета, обзиром да су количине истих у предметној набавци планиране на основу броја радника, те да вишкови нису предвиђени, обзиром да је циљ набавке добити квалитетну заштитну радну одећу, те је циљ доказа, међу којима је достављање пломбираних узорака основне тканине од које је одевни предмет израђен, и којима се испитује квалитет, да га на несумљив начин и докажу.
Што се тиче Партије 2, достављање основног материјала, сем за артикал бр.5 Кишно одело, није захтевано, обзиром да се ради о одевним предметима категорије 1, према Правилнику о личној заштитној опреми (Сл.гласник РС

бр.100/11). са краћим роком трајања и већој подложности хабању, те су за исте, а имајући у виду напред наведено, предвиђене и веће количине.

Обиром на напред изнето, а за артикле за које није потребно достављати оригиналне извештаје о испитивању основних материјала, нити пломбиране узорке основног материјала, на наручиоцу је одлука да ли ће такав захтев поставити или не.

4. Није потребно радити штампу на узорцима које треба доставити, те ће у том смислу доћи до измене конкурсне документације.
5. Боја тканине артикла бр.5, Кишно одело - Партија 2, треба да буде плава, а не флуоресцентно плава, те ће у том смислу доћи до измене конкурсне документације.
6. Артикал бр.7 из Партије 2 може се доставити у било којој боји.
7. Обзиром да је у току израде конкурсне документације мењан рачунар на коме је иста рађена и при том убачен нов оперативни систем, те да у моменту израде није био подешен конвертор за пребацивање латиничног у ћирилично писмо и обрнуто, те да је лице задужено за припрему техничке спецификације за предметну набавку исту дало делом на латиничном, а делом на ћириличном писму (везано за партије), а делом је коришћена и конкурсна документација везана за предметну набавку из претходне године, како се целокупан текст исте не би куцао изнова, обзиром да се већина артикала и услова везаних за конкурсну документацију понавља, то је разлог измешане употребе ћириличног и латиничног писма, те ће у том смислу целокупна конкурсна документација везана за предметну набавку бити израђена ћириличним писмом.

ЈКП "Стари град" Шабац
Председник Комисије
Иван Јеротић дипл.еџ

